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ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 
 
 

Local: Museu Histórico Municipal 
Data: 26 de julho de 2018 
Início: 20h. 
Término: 21h 30min. 
 
Mesa Diretora: 
Presidente: Írio Henriques Furtado Filho  
Vice-Presidente: Reniraldo da Silva de Oliveira 
Secretário: Ruy Rodrigues Barbosa 
 
Plenário: 
Antônio José da Costa, Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista 
de Oliveira Carillo, Heldemir Azevedo Alves e José Maria de Almeida e 
Nei Medina de Oliveira.  
 
Ocorrências: 
 
1ª) O apresentador Luiz Carlos Dutra, anuncia a abertura da Reunião 
Solene, falando sobre a finalidade da mesma, que é a entrega dos 
“Diplomas de Honra ao Mérito” e “Títulos de Cidadania Sãojoanense” às 
pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao nosso Município. 
Convidou para compor a Mesa de Honra, o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, Ernandes José da Silva e o Ilustríssimo Senhor Chefe de 
Instrução do Tiro de Guerra 04-023, Subtenente Luciano Ribeiro de Souza. 
 
2ª) Apresentadora declinou os nomes das seguintes pessoas a serem 
homenageadas nesta noite festiva, pela ordem: 
  O Reverendíssimo Pastor Alessandro Luiz Vasconcellos;  O Ilustríssimo Senhor Dr. Carlos Lopes;  O Ilustríssimo Senhor Fernando Lélis Esteves Pinheiro Júnior;  A Ilustríssima Senhora Dra. Flora Soares Guimarães;  O Ilustríssimo Senhor Francisco Reginaldo do Nascimento;  A Ilustríssima Senhora Dra. Geani Maria Itaborahy;  O Ilustríssimo Senhor Onofre Faria de Oliveira;  O Ilustríssimo Senhor Dr. Paulo Roberto Silva Araújo;  A Ilustríssima Senhora Regina Coeli Rocha. 
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3º) O apresentador registrou a presença das seguintes autoridades e 
representantes de órgãos e entidades do Município: 
  Senhor Célio Filgueiras Ferraz, ex-Prefeito Municipal;  Dr. Michel Alves de Souza, Procurador Geral do Município;  Senhor Jairo Nogueira, Secretário Municipal de Desenvolvimento, 

Comércio e Indústria;  Senhor Fernando Lélis Esteves Pinheiro, Diretor Municipal de 
Esportes;  Senhor Israel Maltik, Presidente do Conselho de Esportes e 
representante da Rádio Difusora;  Senhor Paulo César de Moraes, representante do Departamento 
Municipal de Trânsito;  Reverendíssimo Pastor Luís Carlos Martins, da Igreja Assembleia de 
Deus;  Reverendíssimo Pastor Calebe Borges, da Igreja Assembleia de Deus;  Reverendíssimo Presbítero Marcos Barbosa, da Igreja Assembleia de 
Deus;  Senhor Romir da Silva Torres, Presidente da Associação de 
Moradores do Bairro Bela Vista; 
 

4º) Leitura de correspondências; 
 
5º) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da Câmara 
Municipal fez a abertura da presente sessão, proferindo seu discurso inicial. 
 
6ª) Execução do Hino Nacional. 
 
7ª) Entrega dos “Diplomas de Honra ao Mérito” e “Títulos de Cidadania 
Sãojoanense”, através de seus Vereadores, aos seus homenageados; 
  Ilustríssimo Senhor Dr. Carlos Lopes. “Diploma de Honra ao 

Mérito” entregue pelo Vereador Antônio José da Costa, de acordo 
com a Lei nº. 3.199, de 02 de julho de 2018;  Ilustríssimo Senhor Fernando Lélis Esteves Pinheiro Júnior. 
“Diploma de Honra ao Mérito” entregue pelo Vereador Írio 
Henriques Furtado Filho, de acordo com a Lei nº. 3.107, de 05 de 
junho de 2017;  Ilustríssimo Senhor Dr. Paulo Roberto Silva Araújo. “Diploma de 
Honra ao Mérito” entregue pelo Vereador Reniraldo da Silva de 
Oliveira, de acordo com a Lei nº. 3.196, datada de 30 de maio de 
2018; 
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 Reverendíssimo Pastor Alessandro Luiz Vasconcellos. “Título de 

Cidadania Sãojoanense” entregue pelo Vereador Edison de Souza 
Silva, de acordo com a Lei nº. 3.192, de 11 de maio de 2018;  Ilustríssima Senhora Dra. Flora Soares Guimarães. “Título de 
Cidadania Sãojoanense” entregue pelo Vereador José Maria de 
Almeida, de acordo com a Lei nº 3.195, datada de 30 de maio de 
2018;  Ilustríssimo Senhor Francisco Reginaldo do Nascimento. “Título de 
Cidadania Sãojoanense” entregue pelo Vereador Nei Medina de 
Oliveira, de acordo com a Lei nº 3.184, de 17 de abril de 2018;  Ilustríssima Senhora Dra. Geani Maria Itaborahy. “Título de 
Cidadania Sãojoanense” entregue pelo Vereador Ruy Rodrigues 
Barbosa, de acordo com a Lei nº 3.179, de 29 de março de 2018;  Ilustríssimo Senhor Onofre Faria de Oliveira. “Título de Cidadania 
Sãojoanense” entregue pelo Vereador Francisco Augusto Baptista 
de Oliveira Carillo, de acordo com a Lei nº 3.188, de 08 de maio de 
2018;  Ilustríssima Senhora Regina Coeli Rocha. “Título de Cidadania 
Sãojoanense” entregue pelo Vereador Heldemir Azevedo Alves, de 
acordo com a Lei nº. Lei nº 3.194, de 30 de maio de 2018. 

 
8ª) Pronunciamento do Excelentíssimo Prefeito Municipal, Ernandes José 
da Silva. 
 
9º) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às pessoas 
presentes pelo comparecimento à reunião, o Presidente encerrou-a. 
 
Redatora: Paula Soares Knop 
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